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◇令和８年度スタートです！ 

今年は、例年より早く桜の花が咲き、学校の周りの草花も芽吹きました。４月８日に新任

式と１学期始業式、９日には、元気な１５名の１年生を迎える入学式を行いました。入学式

では、新入生と保護者の皆様、多数のご来賓の皆様、そして２～６年生が一堂に会して和や

かな雰囲気の中でお祝いをしました。相模小学校は、全校児童１３１名、教職員２３名で令

和８年度のスタートを切りました。 

始業式で、私から子どもたちに話したことは、「仲間を大切にする」「主体性を大事にす

る」「地域を大切にする」の３つです。学校教育目標「いのちをつなぎ ふるさとを大切に思

い 未来に向かって学び合う子どもの育成」を掲げ、明るく元気な子どもたち一人一人のよさ

や可能性を最大限に伸ばしていきたいと思います。教職員一同、全力で取り組んでまいりま

すので、本年度も、皆様のご理解とご協力をお願いいたします。 

 

【新任式 ４月８日】  ◇６年 H．T さん                    

新任の先生方、ようこそ相模小学校へいらっしゃいまし

た。ぼくが思う、相模小学校の良いところは、「縦割り班

活動」と「こいのぼり大運動会」です。 

縦割り清掃では、高学年が声をかけながら、隅々まで掃

除を行います。掃除が終わった後も、汚れている所を探し

て、時間いっぱいまで掃除をします。また、秋には縦割り

芋煮会があります。芋煮の具材を班ごとに自分たちで選ん

で買いに行きます。それぞれの班が、オリジナルの芋煮を

作ります。どの班の芋煮も、個性的でとてもおいしいです。先生方にもたくさん食べていた

だきますので、ぜひ楽しみにしていてください。 

５月には、こいのぼり大運動会があります。その名の通り、ふつうの運動会にはない、大

きなこいのぼりがグラウンドに設置されます。そのこいのぼりが空を泳いでいる中、赤白両

軍に分かれて熱戦がくり広げられます。特にぼくは、「台風の目」が心に残っています。練

習の時も本番の時も熱戦の中、アクシデントが起きてしまった人を助けてあげる人や、止ま

って待ってあげる人などがいて、最後までみんな頑張ったことが心に残っています。 

「縦割り班活動」や「こいのぼり大運動会」の後には、活動のふりかえりを行います。そ

の中で、他の学年の友だちの頑張りや良いところを見つけ、それを相手に伝えます。そうす

ることで、友だちとの絆が深まっていきます。 

新任の先生方も、ぼくたちと一緒に、児童の良いところを探してみるのもいいかもしれま

せん。先生方とお話をしたり、いろいろな行事で一緒に活動したりするのを楽しみにしてい

ます。 



◇令和８年度の教職員転出入 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

【入学式 ４月９日】  ◇６年 A．R さん 
１年生のみなさん、ご入学おめでとうございます。ここ相模小学校

は、明るく、安心安全な楽しい学校です。これから、相模小学校の行

事を紹介します。 

こいのぼり大運動会では、こいのぼりがたくさん上がり、その中で

１００ｍ走や、みんなと協力する１年生と２年生の種目や応援合戦が

あるので、楽しみにしていてください。 

 夏には、外のプールで水泳の授業があります。水泳でも、安全に気をつけながら楽しく授

業をします。 

 秋には、マラソン大会があります。外のグラウンドを走りながら体力をつけます。 

 そして冬には、雪上教室でチューブ滑りをします。自然の家に行って、長いコースを滑る

のは、とても気持ちがいいです。ぜひ楽しみにしていてください。 

 相模小学校のお兄さん、お姉さんは、みんなやさしくて頼りになります。わからないこと

や困ったことがあったら、いつでも聞いてください。ぼくたちと、楽しい毎日を過ごしてい

きましょう。 

 

 

 

【転出・退職者】～ありがとうございました。～ 
〇 吉田 貴広  教諭         南陽市立漆山小学校（新採教頭）へ （８年間勤務） 

〇 芦立可奈子  教諭         山形市立大曽根小学校へ（９年間勤務） 

〇 池田 啓記  教諭         中山町立長崎小学校へ （７年間勤務） 

〇 遠藤 恵子  講師         山辺町立山辺小学校へ （８年間勤務） 

○ 原田 和弘  主任主査       山形市立第二小学校へ （３年間勤務） 

〇 吉川 裕子  子どもふれあいサポーター  寒河江市立寒河江中部小学校へ（１年間勤務） 

○ 浅井 恵子  外国語指導助手    ご退職 （６か月間勤務） 

 

【転入者】～よろしくお願いします。～ 
□ 高野 隆弘  教諭         山辺町立山辺小学校より 

□ 菅野 麻美  教諭          上山市立上山小学校より 

□ 後藤 克彦  助教諭        山形市立第四小学校より 

□ 山田 彩夏  主事         山形市立第五中学校より 

□ 菅田 純子  学習支援員      山形市立鈴川小学校より 

□ 五百川かおる 外国語指導助手    新規採用 

 


